
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JAVASLAT 

Trianoni emlékpark kialakítására 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Előterjesztő: Polgármester 

  

 

Ózd, 2016. május 12. 

 



 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Novák Tamás magánszemély 2015. decemberében 71 darab fából faragott vármegyecímert 

ajándékozott városunknak, amelyek a Trianoni békeszerződést megelőző Nagy-Magyarország 

területének megyénkénti felosztását szemléltetik. A felajánlás részeként egy szintén faragott 

Petőfi Sándor képpel gazdagodott a város, valamint az aradi vértanúk fából faragott képével. 

A Petőfi kép ma már a Petőfi Sándor Általános Iskola falát díszíti. A fa tárgyak mellett 

kaptunk még egy kőből készített turul szobrot is. 

A kapott ajándékokból egy olyan Trianoni Emlékpark létrehozását célszerű megvalósítani, 

amely a június 4-ei megemlékezések méltó helyszínéül szolgál, valamint akár rendhagyó 

történelem órák megtartására is alkalmas. A szemlélő térképen elhelyezve látja a 71 

vármegyét, azok címereit, valamint az 1881 és 1918 közötti Nagy-Magyarország területét. A 

megvalósítás nemcsak az oktatás területén hozhat újat, változatosat a város oktatási 

intézményeinek, diákjainak, hanem a városkép formálásában is jelentős szerepet kap. 

Egy 24 m hosszú, 18 m széles területen kerülne kijelölésre a Nagy-Magyarország történelmi 

határvonala, fehér zúzott mészkőből a Városi Sportcsarnok előtti, 8628/3 hrsz-ú, Ózdi 

Városüzemeltető Intézmény kezelésében lévő füves részen (a kijelölt helyszín az előterjesztés 

1. melléklete, a látványterv a 2. melléklet).  

Területileg a vármegyék megyeszékhelyén helyezik el 180 cm magas faoszlopokon a 

megyecímereket, valamint Ópusztaszer helyén a kiemelkedő kő turul madarat. 

A címerek az Ózdi Művelődési Intézményeknél (a továbbiakban: ÓMI) vannak nyilvántartva, 

valamint az Emlékpark létrehozása kulturális rendezvények, értékmegőrzés szempontjából is 

az ÓMI profiljába illeszkedik, ezért az elkészült látványterv alapján a kivitelezés 

megrendelését, valamint a kivitelezés felügyeletét az ÓMI-nak célszerű ellátnia. A kialakított 

Trianoni Emlékparkban kiállított tárgyak az ÓMI tulajdonát képezik, az ÓMI nyilvántartásába 

kerülnek.  

A beruházás összköltsége előzetes felmérés alapján bruttó 473 800 Ft, mely a faanyagok 

beszerzését, kezelését, a zúzott mészkő megvásárlását és az emlékpark kialakítását is 

tartalmazza. 

 

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására! 

 

 

 

 

 

 



1. melléklet 

 

 



 

 

 



2. melléklet 

 

 

 



Határozati javaslat 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (V.12.) határozata 

Trianoni emlékpark kialakításáról 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi 

határozatot hozta: 

1. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy az Ózdi Városüzemeltető Intézmény 

kezelésében lévő, ózdi belterületi 8628/3 hrsz-ú terület 24 méter hosszú, 18 méter 

széles részén az Ózdi Művelődési Intézmények Trianoni emlékparkot valósítson meg. 

2. A Képviselő-testület a Trianoni emlékpark megvalósításához a 2016. évi 

költségvetésben felhalmozási tartalék váratlan kiadásokra elkülönített előirányzat 

terhére legfeljebb 500.000,-Ft-ot biztosít, melyet az Ózdi Művelődési Intézmény 

részére szükséges átcsoportosítani. 

Felelős: Trianoni emlékpark létrehozásáért: Ózdi Művelődési Intézmény igazgatója 

  fedezet biztosításáért: PH. Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője 

Határidő: döntést követően azonnal 


